Air / Comfort Air

Navigation überspringen

- Alyssa Air
- Club Comfort Air
- Ego Comfort Air
- Ghea Air
- Halo Air
- Ray Comfort Air
- Tecla Air

_

:: MCZ Pelletofen - Alyssa Air



_

:: LIEFERÜBERSICHT MCZ Alyssa Air

50863/2022 verfügbar im Studio Alyssa Air 6 M1 frei

^{*} Die angegebenen Lieferzeiten sind Angaben des Herstellers und können teilweise abweichen!

Alyssa Air 6 M1 – moderner Look aus Gusseisen sowie Seitenteilen aus Keramik. Die Seitenteile sind in den Farben Bordeaux, White und Warm Grey erhältlich. Standardmäßig verfügt dieser Ofen über eine WLAN Kontrolle mit Maestro+ Technologie. Dank der komplett Luftdichten Brennkammer kann der Alyssa Air problemlos in Niedrigenergiehäusern verwendet werden. Die neue Keramikzündkerze des Ofens verringert die Zündzeit um 40% und damit auch indirekt den Stromverbrauch. Außerdem ermöglicht die ausschließbare Lüftung eine Geräuschlosigkeit.

DIBt geprüft kann er auch in Niedrigenergiehäusern ohne Probleme angeschlossen werden.

Mit Keramikzündkerze, 40% ige Reduzierung der Einschaltzeit.

Wärmeleistung min./max. 2,5 - 6,3 kW, Wirkungsgrad 91,5%.

Raumheizvermögen bis zu 155 m³, Brenndauer ca. 11 - 26 Stunden.

Pelletbehälter mit ca. 24 l Füllvermögen.

Energieeffizienzklasse A+

Varianten

•



•



•

